

РЕЦЕНЗІЯ- ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
підготовки здобувачів вищої освіти
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»
Кваліфікація: бакалавр з готельно-ресторанної справи
Миколаївського національного аграрного університету

Освітньо-професійна програма на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти підготовлена відповідно до вимог Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 24 Сфера обслуговування за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 04.03.2020 р. № 384.

Представлена освітньо-професійна програма складена логічно.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 240 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти освітньо- професійної програми.

Данна освітня програма визначає мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність, форму атестації здобувачів вищої освіти. Також ОПП має матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої-професійної програми «Готельно-ресторанна справа».

Програма містить обов'язкові компоненти та вибіркові ОК. Співвідношення обов'язкових дисциплін і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту і складають 74,6% і 25,4% відповідно.

Таким чином, вважаю, що освітньо-професійна програма Готельно-ресторанна справа підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» має право на запровадження в освітню діяльність Миколаївського національного аграрного університету

Кандидат технічних наук,
в.о.завідувача кафедри готельно-ресторанного
та туристичного бізнесу
Херсонського державного університету

20.11.2023р


В.Г.Бурак

Підпис Бурак В.Г.

підтверджую фахівець ВК 2007

